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Joinville, 14 de abril de 2023.
 
 

Ata da Reunião Ordinária do COMSEAN do dia 25 de fevereiro de 2021

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às oito horas e trinta minutos, conforme
o regime interno do conselho, teve início a reunião ordinária do COMSEAN. A referida reunião foi realizada
a distância por meio do aplicativo Meet devido a pandemia do COVID-19 e o isolamento social previsto nos
decretos e portarias do Estado de Santa Catarina e do Município de Joinville. Estavam presentes/ conectados
a reunião os conselheiros: Edina Acordi, Márcia Schineider, Gabriel Ponzetto, Laisa Fernanda Pabst Vissoto,
Gisseli Fontes de Oliveira, Alexandra Marlene Hansen, Tamara Urnau, Lorenne Sarubi Mileo, Almir Silveira
Ramalho, Marcia Luciane Lange Silveira, Gabriella Natallia Correa Kerber, Sandra Ana Czarnobay, Heloisa
Bade, Vicente de Paulo Estevez Vieira, Patricia Girardi, Débora Narana Chaves, Cintia Regina Gonçalves,
Aline Patrícia Schuchardt, Vanessa Cristofolini. Justificaram Ausências: Cristiana Linhares Petry, Cassiano
Brown da Rocha, Luciene Viana Nunes, Suely da Rosa. Participantes da Reunião Luciane Piai, Kerolin. 1.
Editorial da Presidente: A presidente Luciene não participou da reunião com falta justificada, quem
coordenou a reunião foi a vice-presidente Heloise Bade, agradeceu a todos que estavam participando da
reunião a distância, por meio do aplicativo meet. 2.Ordem do Dia: 2.1. Aprovação da Pauta: A vice-
presidente pergunta se todos receberam a pauta por e-mail, todos confirmam que sim e indaga se alguém tem
algo para acrescentar. Patrícia do Mesa Brasil solicitou a inclusão para falar do dia D e Aline solicita inclusão
Ata de Registro de Preço Panificadora Helena 2.2. Informe PAA Municipal, Estadual. Edina explica aos
conselheiros que hoje o que está em andamento é o PAA estadual e que ocorre andamento para fazer a
demonstração de contas, o PAA está ocorrendo com várias exigências, sobre rotulagem e divisão em pacotes
os alimentos e a partir do próximo mês, a secretaria da fazenda do estado vai exigir nota eletrônica de todos
os agricultores. 2.3. Informe Restaurante Popular: Tamara explica sobre os valores solicitados que
receberam um retorno, porém fala que que sem ter previsão da data que virá essa ajuda em questão dos
valores. Sandra questiona quem vai pagar os juros que está gerando pelos atrasos de pagamento aos
fornecedores do Restaurante Popular, sendo que não se tem uma previsão de receber esses valores. Questiona
também a respeito do ofício, o motivo pelo qual ainda não foi enviado até o momento. Tamara explica que
recebeu um retorno da secretária onde avisaram que os valores entrariam na semana do dia 29/02 após todos
os tramites burocráticos. Sandra pergunta se esses valores serão suficientes e Tamara explica que não serão
suficientes, por ter muitas coisas paradas. Sandra fala que o ofício já deveria ter sido enviado a um mês.
Tamara fala que no dia 10/03 terão uma reunião com o prefeito e no dia 17/03 ocorrera uma reunião na
câmara de vereadores para falar sobre os RPs de Joinville. Aline solicita um retorno de todos os conselheiros
que estão a frente dos RPs para que o ofício seja finalizado e enviado, hoje quem representa é Edina e
Tamara. Edina complementa explica da importância da ASANJ para construir uma política pública, e explica
sobre a reconstrução da ASANJ e que a secretária solicitou que seja enviado gradativamente e que em um
próximo momento ela falara sobre isso no conselho. Explica do olhar do COMSEAN que se tenha o mesmo
olhar de SAN. Fala sobre a demanda da política pública da SAN e sua importância, ressalta sobre o envio do
ofício a demora e verificar uma forma de otimizar e desburocratizar e sobre a importância e força que terá o



envio deste ofício para o RP. Fala para retornar o planejamento do COMSEAN para verificar a demanda para
as coisas andarem, se tiver necessidade de buscar pessoas a mais para não deixar as coisas paradas, sendo
que prejudica muito toda política em SAN ocorrendo esses atrasos. Aline explica que fez um ofício sobre a
importância do endossamento dos ofícios da ASANJ e envio para comissão e verifica a alteração para ficar
apenas como envio do conselho. Edina explica sobre os estudos das cestas básicas especiais que precisam ser
retomadas, e fala que a demanda da comissão de políticas públicas é grande. Edina sugere que Vanessa e
Aline faça um calendário sobre as demandas e identificar quem poderá ajudar para ter andamento as
demandas, com a chegada na nova secretária isso ficará mais fácil, com menos peso para a secretária Aline e
assim ajudar na construção em SAN. Sandra solicita para refazer o ofício conforme a nova formatação que a
Edina passou. Aline explica que vai alterar e solicita que toda comissão precisa verificar e dar a sugestão.
Heloisa fala que não precisa enviar a todos os conselheiros e sim apenas para conselheira Edina sendo que
ela não tinha recebido o último envio. Aline fala que irá enviar ainda hoje para dar o andamento. Heloisa
solicita um check list para comissão de políticas públicas e voltar a verificar as demandas. 3.Ofícios
Enviados Recebidos: 3.1. Ofício SEI nº 8189619/2021 SAS. NAD 3.2. Ofício 01/2021 CDH 3.3. Ofício SEI
nº 8201667/2021 SED. NAD 3.4. E mail ao ADM SAS com Declaração do SESC Mesa Brasil 3.5. Ofício
007/2021 COMSEAN Substituição de Conselheiro. 4.Diversos: Aline explica novamente sobre a Ata de
Registro de Preço Panificadora Helena. Aline explica que os serviços que forem usados serão pagos, caso
isso não acontece ficará apenas como registro de preço. 4.2. Aline faz a apresentação dos novos conselheiros
da secretária da saúde Laisa e Flavia e da secretaria da educação Marcia Schneider e da nova secretária
executiva Vanessa. 4.3. Patrícia fala sobre dia D do mesa Brasil, os pontos que irá ocorrer a coleta e como vai
funcionar conta com a colaboração de todos no conselho para divulgar este dia. Heloisa se mais alguém tem
alguma colocação e todos dizem que não, desta forma encerra e agradece a participação de todos. Eu Débora
Narana Chaves lavro a presente ata, que foi submetida á aprovação dos conselheiros; assinada pela
Presidente Luciene Viana Nunes e posteriormente publica no Site da Prefeitura Municipal Joinville.
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